

26年前被抱养到宿迁 亲生父母可能在葛塘

如果你认识照片中的她,请拨打96060

3岁被抱养,如今26年过去了,宿迁女孩笑笑(化名)终于下定决心寻找亲生父母。“如果找到了,我想抱着他们哭一场,但如果(当年)是他们不要我,我也会恨他们……”笑笑一脸矛盾地对现代快报记者说,“可即使如此,我还是想知道,我到底是谁家的女儿。”
现代快报记者 王颖菲



小时候的笑笑



现在的笑笑 本人供图

笑笑的体貌特征:

身高:164cm;
血型:A;
发旋两个:头顶一个,前额偏左一个;
瓜子脸;双眼皮大眼睛;鼻头圆润;
右胳膊有颗黄豆大外凸的黑痣;
臀部左侧有颗绿豆大的黑痣。

26年前被二叔从南京抱回宿迁

笑笑今年29岁,家乡在宿迁泗洪,如今她已经结婚生子,和丈夫一起在上海打工。笑笑小时候就从村里人的口中,知道了自己是被抱养的。

从邻居们的讨论中,笑笑得知,养母可能无法生育,于是养父一直没有孩子。1989年初,在南京打工的二叔回了家。“他突然带了

两个女娃回来,自己留了一个养,也就是我堂妹,一个给我爸养,也就是我,当时我3岁左右。”对于这两个来历不明的女娃,村里人众说纷纭。二叔自己的说法是,这两个孩子是他朋友的,因为没有能力抚养,就给了别人抚养。

小时候,笑笑虽然想过寻亲,但一直没有付诸实践。“因为我觉

得不现实。”笑笑说,一方面是因为自己能力有限,偌大一个中国,不知去哪儿找;另一方面是养父母对她很好、非常宠爱,让她觉得,去找亲生父母会让他们伤心。“虽然我的家庭条件不是很好,但我爸尽量给我最好的。”后来,笑笑的孩子出生,养父本到了该享福的年纪,没想到却得了病去世了。

有了线索:亲生父母可能在葛塘附近

父亲去世后没多久,又发生了一件事,更激发了笑笑想要找到亲生父母的想法。堂妹,也就是二叔抱回来自己养的女儿,找到了亲生父母,在六合葛塘。“我和妹妹一起被抱回来,也就是说,我的亲生父母应该也在葛塘附近。”

但对于自己的身世,笑笑始终没敢问二叔。这两年,随着二叔的去世,所有可能知道她身世的人都

不在了。“我到底是谁家的女儿?”这个问题成为笑笑最大的困扰。去年下半年,她终于下定决心开始寻亲。2014年10月,通过寻亲网站“宝贝回家”,笑笑第一次发布了她的寻亲信息。如今,她想通过快报再试一试。

如果找到了,会怎样?“我大概会哭起来。”笑笑说,“如果是当年没能力养,送了人,见面的话会认

吧。但如果是他们不要我,我会蛮恨的。”她很矛盾,“我现在也成家、工作了,不需要他们(给我)什么……但如果我一直不找,一定会是心底永远的遗憾。”

如果你认识照片中的女孩、知道她的任何信息,可以拨打现代快报热线96060和我们联系。

新房污水漫了一地 地板、家具、家电都被泡了

这几天,家住江宁的陈女士一家很闹心。她家的卫生间往外冒污水。3月1日,物业来疏通通过。可是3月4日陈女士再进家门时,情况比之前还要糟糕,地板、家具、家电等,都泡在污水里。

现代快报记者 陈曦 文/摄



家里污水漫了一地

开门看到污水漫了一地

昨天下午,现代快报记者来到了江宁区天元东路附近的城市之光大厦。在14楼的陈女士家里,记者看到,屋里有约1.5厘米深的暗绿色污水,一直蔓延到卫生间。之前,陈女士接到物业电话称,她家门口有水漫出。3月4日一开门,陈女士吓了一跳,“屋里都是脏水,还有粪便。”家里的地板、家具、家电等,都泡在了污水里。

据了解,3月1日上午,陈女士从老家过来拿衣服,发现卫生间地上有冒出来的粪便。当天,她就请了物业来疏通,工作人员把马桶移开,从下水口伸入疏通工具,做了疏通。之后由于地面潮湿,工作人员表示,地面干了以后,才好上胶,给马桶复位,而陈女士也同意了。没想到,3月4日上午,陈女士再进家门的时候,就看到了上面更让她闹心的一幕。据了解,陈女士的这套房子买了有一年多,还是买的精装修。按原计划,房子在今年5月份会给她儿子用作婚房。

随后,记者来到大厦的物业管理

处,找到了先前参与疏通的杨师傅。杨师傅说,由于陈女士家卫生间的地漏孔太小,疏通工具伸不进,才把一旁的马桶移开了。此处被堵的管道里,主要是卫生间浴室、马桶、洗衣机的用水。他表示,如果不及时疏通,只要楼上住户在这几方面用水,陈女士家就会开始漫水。

有住户反映房顶渗水

大厦物业管理处的一名徐姓负责人告诉现代快报记者,得知情况后,开发商方面派人来看过,与物业方面一起初步判断,是13楼与14楼之间的下水管道堵塞了。昨天中午,开发商方面已经派人在13楼的一处墙壁上打了洞,方便工人接近水管操作。同时,也有下面楼层的住户反映,家里房顶有地方渗水。

这位负责人表示,去年10月份,大厦里另一家住户也遇到类似的问题。昨天上午,开发商方面也向物业管理处有过沟通。至于具体原因,修理了才知道,也需要专业的鉴定。这位负责人表示,随后,物业方面也会在住户与开发商之间做协调。(报料人线索费60元)

头一天在臀部动刀 第二天就能出院了

军总骨科首创臀肌筋膜挛缩症手术新方法

快报讯(通讯员 陈月英 记者 刘峻)近日,一名患臀肌筋膜挛缩症的32岁女士,经南京军区南京总医院骨科微创治疗后痊愈出院。

据悉,臀肌筋膜挛缩症主要发生于儿童及青少年。患者的臀肌及其周围筋膜纤维变性固定性收缩。疾病分先天性和后天性,前者为先天发育异常,后者为外伤、长期局部注射药物等所致。临床上90%的患者是由臀部肌肉注射引起的。患者常常不能并腿下蹲、不能跷二郎腿、跑步不协调、直线行走不稳等。

传统的开放手术沿侧臀臀切口,将臀大肌、阔筋膜张肌起点剥离,手术效果不理想。该院骨科主

任医师周利武,经过多年研究发现,挛缩的臀肌筋膜主要集中于股骨大粗隆周围,只需在股骨大粗隆周围将挛缩的臀肌筋膜切断。这种手术创伤小、更安全,手术只需15分钟。术后第二天就能下地行走,并可出院。

患者接受此类手术收益大,但因为手术没有固定的操作腔隙,需要通过外科方法创造一个有助于手术进行的人工腔隙,才能顺利完成,所以要求医生有熟练的关节镜技术,熟悉人体局部解剖层次。

周利武已成功开展122例手术,患者年龄最小8岁,创江苏省内病例数之最。

2015年南京市初中毕业生学业考试暨高中阶段学校招生报名通告

报名对象: 1.具有南京市初中学籍的初三二年级学生;
2.具有南京市户籍、在外市就读并拟回南京市升学的初三二年级学生;
3.有报考高中阶段学校要求的往届初中毕业生。

报名时间: 3月9日至3月10日。

报名地点: 在南京市就读的应届生通过就读初中学校集体报名,往届生、具有南京市户籍并在外市就读的应届生在户籍

所在地的区招生办报名。

报名手续: 学生报名时,须交验本人户口簿,按规定缴纳相关费用。往届生还须交验毕业证书;具有南京市户籍在外市就读的学生须提供就读初中学校证明。

特此通告!

南京市招生委员会办公室
二〇一五年三月六日